

市新一代人工智能产业链工作专班开展调研

本报讯(记者李新)4月15日、16日,市人大常委会副主任、市新一代人工智能产业链工作专班组长韩国全带领专班成员先后前往魏都区、市城乡一体化示范区、建安区、长葛市察看新一代人工智能产业项目,深入了解我市人工智能产业发展现状和存在的问题。

网际汽车、智能机器人、智能传感器等智能产品,以及智能制造、智能交通等。我市人工智能产业融合应用逐步深化,涌现出智能制造、智能物流、智能政务等一批新兴业态。

我市召开中心城区第二十八次城建重点项目周例会

本报讯(记者胡晨)4月16日,我市召开中心城区第二十八次城建重点项目周例会,听取再生水输送工程、毓秀路、文峰北路、劳动路提升改造、许州路拆迁等项目情况汇报。

盾问题;市住建局要抓紧进场施工,引导施工单位增强安全意识,做到施工进度与质量并重。

学好百年党史 汲取前行力量

(上接第一版)为各项事业发展提供坚强保障。习近平总书记指出,我们党的一百年,是矢志践行初心使命的一百年,是筚路蓝缕奠基立业的一百年,是创造辉煌开辟未来的一百年。

光明宏大的未来贯通起来,进一步增强志气、骨气、底气,在全面建设社会主义现代化的新征程上勇往直前,走好新时代的长征路。

朱堂村:生态农业打造致富“金链条”

(上接第一版)生态养猪场的饲养区被分隔成20多个“撒欢猪”运动场。“饲养区采用的是轮牧模式,有利于保护生态环境。在这些长满野菜和青草的场地‘休养’两个月后,工作人员就会把‘撒欢猪’转移到这里活动。”

朱堂村村民提供了大量就业岗位。该村村民邢素展高兴地说:“我在家门口就能务工,一天收入100多块钱,还能照顾孩子,别提多高兴了。”

建党百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局 用心学党史 真心办实事



4月7日,位于建安区苏桥镇的智诚服饰有限公司,该公司创办人于盼盼(右二)正在对新员工进行服装加工技术指导。

全国百家党报单位联合推出“红色百城”大型全媒体报道

本报(记者艾胜利)在喜迎中国共产党成立100周年之际,由中华全国新闻工作者协会全程指导,中国地市报研究会、中国地市报人编辑部联合全国100余家地方党报单位,今起推出“百年奋斗路·百城访初心”庆祝建党100周年大型全媒体报道。

市区103路公交车线路延伸至许昌龙湖医院

本报讯(记者魏东雅 通讯员晁艳玲)4月14日,记者从市公交公司获悉,目前,位于市区瑞昌路东段的许昌龙湖医院已建成投用,但附近暂无公交线路。

开发区与建行许昌分行签订战略合作协议

本报讯(记者苏杭)为确保“十四五”开好局、起好步,以优异成绩庆祝建党100周年,4月15日,国家许昌经济技术开发区(以下简称开发区)举行开发区管委会和建设银行许昌分行战略合作协议签约仪式。

中央第五生态环境保护督察组向河南省交办群众举报件

本报讯(记者王培钦)4月17日,中央第五生态环境保护督察组向河南省交办第二批群众举报件。其中,许昌市有3件,分别为长葛市1件、建安区1件、国家许昌经济技术开发区1件。

督察组督察进驻时间为1个月,进驻期间(2021年4月7日—5月7日)设立专门值班电话(0371-65603600)、专门邮政信箱(河南省郑州市A428号邮政信箱)。

打好污染防治攻坚战

民生资讯

生态体系,为企业营造优良的营商环境。仪式结束后,建设银行许昌分行普惠金融部向开发区企业家代表详细讲解信贷产品,并和有融资意向的企业家代表对接,指导并帮助其熟悉银行业务流程。

